

Z Au creat o atmosferă de sărbătoare în preajma Crăciunului majoritatea colectivelor de elevi. **În jurul Bradului unele clase au colindat** sau și-au imaginat că primesc de la Moș Crăciun cadouri: (IX D, X E, XI B, IX C, IX E, XI E, X B, XI C, VIII, XI J, IX A, VII, XII B, X D)



Z Au confecționat **podoabe** pentru „Brăduțul de Crăciun” împodobit de elevii din Biroul Permanent al Consiliului Elevilor precum și de reprezentanți ai elevilor din clasele IX B, IX D, X C, X D, XI B, XI D, X A, XII A.



Z În cadrul **Concursului „Tradiții de Crăciun”** – au fost realizate eseuri, afișe, desene, schițe, care au exprimat ceea ce semnifică sărbătoarea Crăciunului pentru autori. Au obținut **Premiu special**: Codrean Ioana (XIE), Gheți Adriana (XIE), Haidu Bianca (XID), Sopota Alexandra (IXD), Egyed Ștefan (XIE), Laza Vasile (VII). **Mențiune specială** s-a acordat elevilor: Morar Roxana (IXD), Stanciu Ioana (IXD), Eghed Evelin (IXB), Szabo Iulia (XB), Piț Diana (VIII).

Z La Festivalul de colinde „**Noi umblăm a colinda**”- **ediția I**, care s-a desfășurat în **20 decembrie 2005** la Oradea, școala noastră a fost reprezentată de un grup de elevi care a fost răsplătit de juriu cu **Diplomă Specială pentru Autenticitatea costumelor și redarea atmosferei de Crăciun**.



Din cor au făcut parte elevele: Herdelău Irina (XA), Șandor Crina (XA), Ștef Diana (XA), Borza Roxana (XA), Laslău Cristina (XA), Bota Mironela (XA), Mabda Ana-Maria (XA), Erdei Erika (XA), Halasz Brighitta (XE), PETRULEA ANCA (XE), Mabda Rut (VIII). Corul a evoluat pe scenă având numele „Cununița”. Gazde în spectacol au fost: Briscan Dragoș (mezinul grupului, viitor școlar), Sferle Monica (IX D), doamna Sferle Lucreția- rapsod. Mesagerul grupului a fost Țirban Ionuț (XD). La reușita acestui mini-spectacol au contribuit inimoșii profesori Briscan Gabriela (limba și literatura română), Buhaș Vasile (muzică) și Maroneac Cristian (limba și literatura română). Aplauzele publicului au răsplătit evoluția interpreților.